「恐竜におやつをあげよう!インスタグラム投稿キャンペーン」応募規約

中日本エクシス株式会社(以下「当社」といいます。)が企画・実施する「恐竜におやつをあげよう!インスタグラム投稿キャンペーン」(以下「本キャンペーン」といいます。)に 投稿いただく前に、本応募規約をよくお読みください。なお、本キャンペーンのご応募頂いた方(以下「応募者」といいます。)は、ご応募頂いた時点で、以下の内容にご同意頂いたものとみなします。本応募規約は、本キャンペーンに関する応募者と当社の合意の内容となります。

【本キャンペーン概要】

応募者の中から、抽選で10名様に下記賞品を、プレゼントします。

- ●ご当地ポテトチップスセット(2000円分)
- ※なお、上記商品のプレゼントの他、本キャンペーンの実施期間中の応募者特典として北陸 自動車道 南条 SA(下り)エリア・コンシェルジュカウンター(9:00~17:00)で投稿 画面を見せると、先着 300 名さまに NEXCO 中日本オリジナルキャラクターみちまるくん 缶バッチをプレゼントします。

【本キャンペーン実施期間】

2022年4月18日(月)11時00分 ~ 2022年5月31日(火)23時59分まで

【応募要項】

応募対象者

●Instagram アカウントをお持ちの方。

アカウントをお持ちでない方は、Instagram 公式サイトよりご取得ください。アカウント 作成にあたっては、ご自身で Instagram の利用規約等をご確認ください。

- ●応募期間中に、この応募規約に同意され、ご応募いただいた方。
- ●日本国内に在住し、郵便物・宅配物の受け取りが可能な方。

応募方法

● PC およびスマートフォンからご応募いただけます。

NEXCO 中日本のサービスエリア情報をお届けする公式インスタグラムアカウント「@nexco_central_sapa」(以下「公式アカウント」といいます)をフォローしていただき、本キャンペーン実施期間中にハッシュタグ「#南条 SA に恐竜」をつけて、北陸自動車道 南条 SA (下り) に設置されている大型の恐竜モニュ

メント「フクイティタン」のおやつ(餌やり)シーンの写真や動画を撮 影の上で Instagram に投稿してください。

※コメントを添えての投稿をお待ちしております。

注意事項

応募者は、投稿に関して以下の事項につき予め承諾するものとします。

- ●主催者は、投稿作品とそのキャプション(アカウント名・アイコン画像を含む)を、本サイト、主催者が運営するホームページ、主催者による SNS 及び Web 広告用バナー等で当該キャンペーンの宣伝・広告を目的と した加工・編集した上で利用する場合があること。
- ●投稿作品は、掲載された Web ページ等により第三者によってダウンロードや二次利用される場合があること
- ●本キャンペーンに応募者ご本人または事前に応募者が了解を得た方以外の人物が映り込んでいる写真画像・動画を投稿作品として投稿しないこと。

応募者以外の被写体を含める場合は、必ずご自身の責任で被写体となる 方(未成年の場合はその方の保護者を含む)の同意を全員から事前に取 得ください。

- ●ご応募にあたっては、第三者の著作権およびその他の知的財産権や肖像権など、第三者の権利を侵害し、または法令や公序良俗に違反し、またはこれらに違反するおそれのある行為をしないこと。
- ●本キャンペーンに起因または関連して、他の応募者その他第三者との間で紛争が生じた場合、応募者は自らの費用と責任で解決するとともに、 主催者に生じた一切の損害を賠償するものとします。
- ●本キャンペーン実施期間中は何度でも応募可能ですが、当選はお一人さま一回とさせて頂きます。

なお、同一人物による重複当選が発覚した場合およびその他当社が必要 と判断した場合には、当社から事前に連絡をすることなく重複部分の当 選を無効とさせていただく場合があります。

- ●アカウントや投稿の非公開設定を ON にされている方は、ご応募の対象 外となります。
- ●ご応募の際の通信費等付随する費用の一切は、全て応募者のご負担となります。
- ●賞品の発送までにご応募いただいた Instagram アカウントや応募投稿を削除した場合、アカウントが停止された場合、公式アカウントのフォローを解除した場合、指定のハッシュタグをつけずに、又は誤記して投稿した場合、当選連絡後に期日までに送

付先のご返信がない場合、その他応募者が本応募規約に違反した場合は、応募の対象外 またはご当選の権利が無効となります。

- ●住所・転居先が不明、長期不在等で、賞品お届けできない場合は、ご当選の権利を無効と させていただきます。
- ●公序良俗に反する行為や不正応募などが認められる場合には、主催者の判断で抽選の対象から除外させていただきます。
- ●本キャンペーンに関するお問い合わせは、下記「本キャンペーンに関するお問い合わせ」 により承ります。ただし、抽選や当選に関するお問い合わせには、一切お答えいたしか ねますので、予めご了承ください。
- ●主催者が必要と判断した場合には、予告なくいつでも本キャンペーンの内容を変更、中止 及び終了することができるものとします。なお、これにより生じた損害については、主催 者に故意または重過失がない限り、主催者は一切責任を負わないものとします。
- ●本キャンペーンは「 Instagram 」を活用したキャンペーンです。 Instagram に関連するアプリケーションの動作環境により発生するキャンペーン運営の 中断または中止によって生じるいかなる損害についても、弊社が責任を負うものではあ りません。

【当選発表】

当選通知

●応募投稿の中から厳正なる抽選のうえ当選者を決定いたします。当選者に対して、2022年6月上旬頃に、Instagramのダイレクトメッセージ機能よりフォローいただいた公式アカウントからご連絡をいたします。残念ながら抽選からもれ、当選されなかった応募者にはご連絡はいたしません

当選後手続き

- ●フォローいただいた公式アカウントからダイレクトメッセージで賞品発送に関するご案 内及びプレゼントの送付先の確認をさせて頂きます。
- ●当選者への賞品に発送は 2022 年 6 月中旬~下旬頃を予定しています。なお、賞品の交換 や返品等は応じかねますので、予めご了承ください。
- ●当選の権利は、当選者ご本人に限り有効であり、当選者は、ご家族を含む第三者に対して 当選の権利を譲渡・転売することはできません。

【個人情報の取り扱い】

- ●当選者の方からお預かりした個人情報(名前、住所、電話番号等)は、当選の通知および 賞品の発送に使用します。
- ●お預かりした個人情報について法令等により開示を求められた場合を除き、お客さまの

同意なしに第三者に開示、提示はいたしません。

- ●お預かりした個人情報は本キャンペーン終了後、当社にて、責任をもって廃棄いたします。
- ●その他、お預かりした個人情報の取り扱いについては、下記のページをご参照ください。 (中日本エクシス株式会社 プライバシーポリシー)

https://www.c-exis.co.jp/privacypolicy/index.html

【本キャンペーンに関するお問い合わせ】

恐竜におやつをあげよう!インスタグラム投稿キャンペーン

メールアドレス: fukui_oumi@c-exis.co.jp

受付時間:9:00~17:00 (土・日・祝日を除く)

もしくは、Instagram のダイレクトメッセージで受け付けております。
NEXCO 中日本のサービスエリア情報をお届けする公式アカウント「@nexco_central_sapa」
あてに、ダイレクトメッセージにてご連絡ください。

受付時間:9:00~17:00 (土・日・祝日を除く)

お問い合わせの内容によっては回答に日数を要することもございます。 なお、抽選や当選に関するお問い合わせには、一切お答えいたしかねますので、予めご了承 ください。